
生徒
Q1．授業はわかりやすく楽しい Q8．学校は、進路についての情報をよく知らせてくれる。

1年 2年 3年 全学年 1年 2年 3年 全学年
よくあてはまる 23 27 26 76 あてはまる よくあてはまる 62 61 54 177 あてはまる
だいたいあてはまる 117 98 78 293 53.6% だいたいあてはまる 90 91 83 264 72.9%
あまりあてはまらない 60 72 72 204 あまりあてはまらない 39 50 44 133
まったくあてはまらない 16 18 18 52 まったくあてはまらない 16 7 7 30
計 216 215 194 625 H28年度 計 207 209 188 604 H28年度
あてはまる% 64.8% 58.1% 53.6% 59.0% 46.5% あてはまる% 73.4% 72.7% 72.9% 73.0% 68.2%

Q2．教え方に工夫をしている先生が多い。 Q9．学校の部活動は活発である。
1年 2年 3年 全学年 1年 2年 3年 全学年

よくあてはまる 46 30 30 106 あてはまる よくあてはまる 41 29 26 96 あてはまる
だいたいあてはまる 96 99 81 276 58.1% だいたいあてはまる 55 48 56 159 55.0%
あまりあてはまらない 61 66 64 191 あまりあてはまらない 52 68 50 170
まったくあてはまらない 10 18 16 44 まったくあてはまらない 28 32 17 77
計 213 213 191 617 H28年度 計 176 177 149 502 H28年度
あてはまる% 66.7% 60.6% 58.1% 61.9% 59.6% あてはまる% 54.5% 43.5% 55.0% 50.8% 38.0%

Q3．他の先生が授業を見学に来ることがよくある。 Q10．地域の人々とかかわる機会がある。
1年 2年 3年 全学年 1年 2年 3年 全学年

よくあてはまる 6 17 14 37 あてはまる よくあてはまる 20 14 18 52 あてはまる
だいたいあてはまる 48 42 41 131 30.7% だいたいあてはまる 56 43 37 136 35.3%
あまりあてはまらない 81 85 83 249 あまりあてはまらない 67 73 51 191
まったくあてはまらない 48 51 41 140 まったくあてはまらない 42 47 50 139
計 183 195 179 557 H28年度 計 185 177 156 518 H28年度
あてはまる% 29.5% 30.3% 30.7% 30.2% 47.6% あてはまる% 41.1% 32.2% 35.3% 36.3% 30.8%

Q4．学び直しなどの授業があり、基礎学力つける Q11．担任の先生以外にも保健室や相談室で
　　　ことができる。 　　　 気軽に相談することができる先生がいる。　

1年 2年 3年 全学年 1年 2年 3年 全学年
よくあてはまる 32 31 43 106 あてはまる よくあてはまる 25 30 26 81 あてはまる
だいたいあてはまる 91 69 64 224 56.3% だいたいあてはまる 52 48 54 154 50.0%
あまりあてはまらない 58 91 59 208 あまりあてはまらない 61 70 53 184
まったくあてはまらない 21 22 24 67 まったくあてはまらない 41 32 27 100
計 202 213 190 605 計 179 180 160 519 H28年度
あてはまる% 60.9% 46.9% 56.3% 54.5% あてはまる% 43.0% 43.3% 50.0% 45.3% 37.9%

Q5．資格取得を先生に支援してもらうことができる。 Q12．学校は地震や火災など災害がおこったときの
　　　　対応を教えてくれる。

1年 2年 3年 全学年 1年 2年 3年 全学年
よくあてはまる 44 54 52 150 あてはまる よくあてはまる 22 23 22 67 あてはまる
だいたいあてはまる 79 93 86 258 77.1% だいたいあてはまる 59 67 56 182 46.7%
あまりあてはまらない 50 46 32 128 あまりあてはまらない 60 81 62 203
まったくあてはまらない 14 9 9 32 まったくあてはまらない 39 25 27 91
計 187 202 179 568 計 180 196 167 543 H28年度
あてはまる% 65.8% 72.8% 77.1% 71.8% あてはまる% 45.0% 45.9% 46.7% 45.9% 53.7%

Q6．成績などの内容についてプライバシーが Q13．この学校に入学してよかった。
      守られている。

1年 2年 3年 全学年 1年 2年 3年 全学年
よくあてはまる 66 45 31 142 あてはまる よくあてはまる 62 55 63 180 あてはまる
だいたいあてはまる 85 98 77 260 62.4% だいたいあてはまる 70 58 67 195 72.2%
あまりあてはまらない 43 55 47 145 あまりあてはまらない 32 47 34 113
まったくあてはまらない 9 11 18 38 まったくあてはまらない 20 32 16 68
計 203 209 173 585 H28年度 計 184 192 180 556 H28年度
あてはまる% 74.4% 68.4% 62.4% 68.7% 50.6% あてはまる% 71.7% 58.9% 72.2% 67.4% 57.2%

Q7．学校生活についての先生の指導には納得できる。
1年 2年 3年 全学年

よくあてはまる 42 28 25 95 あてはまる
だいたいあてはまる 89 58 76 223 55.5%
あまりあてはまらない 55 71 49 175
まったくあてはまらない 29 47 32 108
計 215 204 182 601 H28年度
あてはまる% 60.9% 42.2% 55.5% 52.9% 44.3%

平成29年度「学校教育自己診断（生徒）」集計結果



保護者
Q1．子どもは授業がわかりやすく楽しいと Q8．学校は将来の進路や職業などについて
言っている。 適切な指導を行っている。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 32 7.8 あてはまる よくあてはまる 149 34.3 あてはまる
だいたいあてはまる 224 54.6 62.4% だいたいあてはまる 249 57.4 91.7%
あまりあてはまらない 131 32.0 あまりあてはまらない 29 6.7
まったくあてはまらない 23 5.6 平成28年度 まったくあてはまらない 7 1.6 平成28年度
計 410 100.0 55.3% 計 434 100.0 80.3%

Q2．この学校は他の学校にない独自の Q9．文化祭・体育祭、修学旅行などの学校行事は、
教育活動に取り組んでいる。 生徒が積極的に参加できるよう工夫されている。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 117 29.0 あてはまる よくあてはまる 109 26.3 あてはまる
だいたいあてはまる 246 61.0 90.1% だいたいあてはまる 255 61.4 87.7%
あまりあてはまらない 34 8.4 あまりあてはまらない 40 9.6
まったくあてはまらない 6 1.5 平成28年度 まったくあてはまらない 11 2.7 平成28年度
計 403 100.0 78.7% 計 415 100.0 66.2%

Q3．学校は、保護者が授業を参観する Q10．学校の部活動は活発である。
機会をよく設けている。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 33 8.5 あてはまる よくあてはまる 68 20.2 あてはまる
だいたいあてはまる 209 53.6 62.1% だいたいあてはまる 161 47.8 68.0%
あまりあてはまらない 125 32.1 あまりあてはまらない 84 24.9
まったくあてはまらない 23 5.9 平成28年度 まったくあてはまらない 24 7.1 平成28年度
計 390 100.0 59.4% 計 337 100.0 45.7%

Q4．学校は教育活動について、提供の Q11．子どもは、健康や体について悩みを、
機会をよく設けている。 気軽に先生に相談することができるようだ。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 62 16.6 あてはまる よくあてはまる 42 12.8 あてはまる
だいたいあてはまる 235 63.0 79.6% だいたいあてはまる 152 46.5 59.3%
あまりあてはまらない 67 18.0 あまりあてはまらない 99 30.3
まったくあてはまらない 9 2.4 平成28年度 まったくあてはまらない 34 10.4 平成28年度
計 373 100.0 66.0% 計 327 100.0 43.5%

Q5．PTA活動は活発に行われている。 Q12．学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる。
応じてくれる。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 26 9.3 あてはまる よくあてはまる 79 22.0 あてはまる
だいたいあてはまる 178 63.8 73.1% だいたいあてはまる 217 60.4 82.5%
あまりあてはまらない 69 24.7 あまりあてはまらない 53 14.8
まったくあてはまらない 6 2.2 平成28年度 まったくあてはまらない 10 2.8 平成28年度
計 279 100.0 37.0% 計 359 100.0 64.2%

Q6．学校は、子どもに生命を大切にする心や Q13．地震や台風など災害時の対応について、
社会のルールを守る態度を育てようとしている。 生徒や保護者に行動マニュアルが知らされている。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 90 22.1 あてはまる よくあてはまる 82 21.5 あてはまる
だいたいあてはまる 259 63.6 85.7% だいたいあてはまる 213 55.9 77.4%
あまりあてはまらない 46 11.3 あまりあてはまらない 70 18.4
まったくあてはまらない 12 2.9 平成28年度 まったくあてはまらない 16 4.2 平成28年度
計 407 100.0 73.6% 計 381 100.0 74.3%

Q7．生活指導面で学校は家庭への連絡や Q14．子どもをこの学校に入学させてよかった。
意志疎通を積極的に行っている。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 110 25.9 あてはまる よくあてはまる 224 50.0 あてはまる
だいたいあてはまる 239 56.4 82.3% だいたいあてはまる 194 43.3 93.3%
あまりあてはまらない 63 14.9 あまりあてはまらない 27 6.0
まったくあてはまらない 12 2.8 平成28年度 まったくあてはまらない 3 0.7 平成28年度
計 424 100.0 66.7% 計 448 100.0 84.9%

平成29年度「学校教育自己診断（保護者）」集計結果



教員
Q1．学校は、授業を生徒のレベルに応じた Q7．部活動は活発である。
分かりやすい内容にするよう努力している。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 11 21.6 あてはまる よくあてはまる 2 4.0 あてはまる
だいたいあてはまる 34 66.7 88.2% だいたいあてはまる 5 10.0 14.0%
あまりあてはまらない 5 9.8 あまりあてはまらない 31 62.0
まったくあてはまらない 1 2.0 平成２８年度 まったくあてはまらない 12 24.0 平成２８年度
計 51 100.0 100.0% 計 50 100.0 28.0%

Q2．学校は、分かりやすい授業をするための Q8．学校行事が生徒にとって魅力あるものと
工夫をしている。 なるよう工夫・改善を行っている。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 11 22.0 あてはまる よくあてはまる 8 16.0 あてはまる
だいたいあてはまる 31 62.0 84.0% だいたいあてはまる 16 32.0 48.0%
あまりあてはまらない 7 14.0 あまりあてはまらない 20 40.0
まったくあてはまらない 1 2.0 平成２８年度 まったくあてはまらない 6 12.0 平成２８年度
計 50 100.0 100.0% 計 50 100.0 60.0%

Q3．初任者等、経験の少ない教職員を学校 Q9．教育相談体制が整備されており、生徒は
全体で育成する体制がとれている。 担任以外の教職員とも相談することができる。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 6 11.5 あてはまる よくあてはまる 11 22.9 あてはまる
だいたいあてはまる 21 40.4 51.9% だいたいあてはまる 20 41.7 64.6%
あまりあてはまらない 19 36.5 あまりあてはまらない 13 27.1
まったくあてはまらない 6 11.5 平成２８年度 まったくあてはまらない 4 8.3 平成２８年度
計 52 100.0 40.8% 計 48 100.0 67.3%

Q4．個人情報保護の観点から、生徒の個人 Q10．教育活動に必要な情報について生徒・
情報に関する管理システムが確立されている。 保護者や地域への周知に努めている。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 8 16.0 あてはまる よくあてはまる 11 22.4 あてはまる
だいたいあてはまる 20 40.0 56.0% だいたいあてはまる 27 55.1 77.6%
あまりあてはまらない 19 38.0 あまりあてはまらない 9 18.4
まったくあてはまらない 3 6.0 平成２８年度 まったくあてはまらない 2 4.1 平成２８年度
計 50 100.0 65.3% 計 49 100.0 64.6%

Q5．生徒による問題行動が起こったとき、 Q11．教職員間の相互理解がなされ、信頼
組織的に対応できる体制が整っている。 関係に基づいて教育活動が行われている。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 11 21.6 あてはまる よくあてはまる 6 11.8 あてはまる
だいたいあてはまる 26 51.0 72.5% だいたいあてはまる 20 39.2 51.0%
あまりあてはまらない 12 23.5 あまりあてはまらない 21 41.2
まったくあてはまらない 2 3.9 平成２８年度 まったくあてはまらない 4 7.8 平成２８年度
計 51 100.0 71.4% 計 51 100.0 44.9%

Q6．授業では命を大切にする心や、社会の Q12．学校は、生徒や保護者のニーズに
ルールを守る態度を育てようと努力している。 こたえている。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

よくあてはまる 11 23.4 あてはまる よくあてはまる 8 16.0 あてはまる
だいたいあてはまる 23 48.9 72.3% だいたいあてはまる 34 68.0 84.0%
あまりあてはまらない 11 23.4 あまりあてはまらない 8 16.0
まったくあてはまらない 2 4.3 平成２８年度 まったくあてはまらない 0 0.0 平成２８年度
計 47 100.0 90.0% 計 50 100.0 88.0%

平成29年度「学校教育自己診断（教員）」集計結果


	29学校教員自己診断(全生徒)_改訂
	単純集計

	29学校教育自己診断(保護者)_改訂
	単純集計

	29学校教育自己診断(教員)_改訂
	単純集計


